



平成 31 年 1 月 21 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 テ イ ム コ
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 酒 井 誠 一
(JASDAQ・コード7501)
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 管 理 部 長 中 山 芳 忠
電 話 0 3 - 5 6 0 0 - 0 1 2 2

(訂正)「主要株主の異動に関するお知らせ」の一部追加訂正について

平成 31 年 1 月 16 日 10 時にお知らせした「主要株主の異動に関するお知らせ」につきまして異同が生じた株主の記載が間違っておりましたので訂正させていただきます。

(1)名称

追記：INTERACTIVE BROKERS LLC

(常任代理人) インタラクティブ・ブローカーズ証券株式会社

(2)所在地

誤： ONE PICK PLAZA GREENWICH,CONNECTICUT USA

正： ONE PICK PLAZA GREENWICH,CONNECTICUT USA

(4) 事業内容

誤： 投資会社

正： 証券会社

(5) 資本金

誤： 11 億 5.052 万円

正： 44 億 0.100 万 US ドル

以 上